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1. Z ilu jednakowych sześcianów zbudowano figurę przedstawioną
na rysunku?

A. 5 B. 10 C. 12 D. 15

2. Wpisz w miejsce kropek odpowiednie jednostki objętości (m3, km3, cm3, dm3).

a) Woda w jeziorze Hańcza ma objętość około 120 milionów . . . . . . . . . . .

b) Objętość wody w basenie dziecięcym wynosi około 125 . . . . . . . . . . .

c) Objętość kostki masła wynosi około 300 . . . . . . . . . . .

3. Oblicz objętości prostopadłościanów przedstawionych na poniższych rysunkach.

𝑉 = . . . . . . . . . . 𝑉 = . . . . . . . . . .

4. Oblicz, o ile mniejsza jest objętość sześcianu o krawędzi 5cm od objętości prostopadłościa-
nu o wymiarach 7cm × 6cm × 8cm.
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Typewriter
Oblicz pole powierzchni całkowitej tych prostopadłościanów.
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5. Tosia przeziębiła się i lekarz zalecił jej 7-dniową kurację syropem, z dawkowaniem 3 ra-
zy dziennie. Butelka zawiera 120ml syropu. Zgodnie z dawkowaniem przedstawionym na
ulotce dziecko w jej wieku powinno przyjąć w każdej dawce 5ml tego syropu.
Uzupełnij poniższe zdania. Wybierz odpowiedź spośród oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedź spośród oznaczonych literami C i D.

Ten syrop zawiera A B leku dla Tosi.
A. 40 dawek B. 24 dawki

Jedna butelka tego syropu C D na taką kurację dla Tosi.
C. wystarczy D. nie wystarczy

6. Oblicz objętość sześcianu, w którym łączna długość wszystkich krawędzi wynosi 96cm.

7. Akwarium ma kształt prostopadłościanu. Wymiary dna wynoszą 50cm × 0,8m, a wysokość
ma 6dm. Woda sięga do 1

6 wysokości akwarium. Ile litrów wody można jeszcze dolać?

*8. Oblicz objętość sześcianu, którego pole powierzchni wynosi 2400dm2.
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